

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-1/2020.

B E S Z Á M O L Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 30-i ülésére
a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás működéséről, a társulásban ellátott feladatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-ának 14. pontja előírja az önkormányzati társulás működéséről évente egy alkalommal történő beszámolási kötelezettséget a társulásban részt vevő képviselő-testületek felé.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulást (továbbiakban: Társulás) Nagyatád város, valamint Bakháza, Görgeteg, Háromfa, Kutas, Lábod, Ötvöskónyi, Rinyaszentkirály és Tarany községek 2008. április 10. napján Nagyatád és térségének szennyvízelvezetési és kezelési feladatainak megoldása érdekében alakították meg.

Az Európai Unió források igénybevételével megvalósított szennyvízberuházás 2015 évben történt használatba vételével kapcsolatban a Társulási Tanács és a társulást alkotó települések képviselő-testületei meghozták a szükséges döntéseket.

A szennyvízelvezető- és tisztító víziközmű-rendszer a törvényi előírások szerint az ellátásért felelős önkormányzatok tulajdonába került, az általuk elfogadott vagyonfelosztás alapján.

A Társulási Tanács 2019-ben 4 ülést tartott, s az üléseken 20 határozatot hozott. Az ülésein döntött a 2019. évi költségvetésének elfogadásáról, és megtárgyalta a 2018. évi költségvetésének végrehajtását.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa a Rinyamenti Víziközmű Társulat küldöttgyűlésein megtárgyalásra kerülő napirendi pontokat és határozati javaslatokat megismerte, és azokkal egyet értett.

A Rinyamenti Víziközmű Társulat küldöttgyűlésein a Társulat megszüntetésére irányuló napirendi pontokhoz kapcsolódóan a Társulási Tanács az alábbi kérdésekben hozott döntést:

1. A Rinyamenti Víziközmű Társulat elszámoló bizottságának a Társulat megszűnésével összefüggő feladatainak elvégzéséről szóló beszámolóját megismerte és azt tudomásul vette.
2. Egyetértett azzal, hogy a Rinyamenti Víziközmű Társulat elszámoló bizottságának tisztségviselője a kimutatás részét képező rekultiváció költségére, az iratmegőrzési és irattári költségekre, valamint a jogi, pénzügyi, és szakértői munkavégzésre vonatkozó szerződéseket megkösse, és azokat teljesítse.

3. Egyetértett azzal, hogy a Rinyamenti Víziközmű Társulat tagjai által befizetett érdekeltségi hozzájárulás összege 260.000 forintról 214.000 forintra módosuljon, és a túlfizetés összege, azaz 46.000 forint a tagok részére visszafizetésre kerüljön.
4. A Rinyamenti Víziközmű Társulat tagjai által 2019. szeptember 4. napjáig befizetett, valamint a még meg nem fizetett érdekeltségi hozzájárulások érdekeltenkénti és összesített jegyzékét, valamint az egyes tagok érdekeltségi egységeinek számát tartalmazó véglegesített kimutatást megismerte és azt tudomásul vette.
5. A Társulat zárómérlegét megismerte, azt tudomásul vette, és a Társulat elszámolási eljárásának befejezetté nyilvánításával egyetértett.
6. Egyetért azzal, hogy a beszedett, behajtott érdekeltségi hozzájárulást az önkormányzatoknak az elkülönített számlán kell nyilvántartani, és negyedévente átutalni a feladatért felelős Nagyatád Város Önkormányzata „Víziközmű-szennyvíz” elnevezésű elkülönített számlájára, továbbá ezen összeget a hálózattal kapcsolatos kiadásokra kell fordítani a képviseletről szóló megállapodás alapján.
7. Egyetértett a 2019. szeptember 4. napján megszüntetésre kerülő Rinyamenti Víziközmű Társulat vagyonának – ideértve a társulati úton létrehozott vízilétesítménnyel kapcsolatos vagyoni jogokat és kötelezettségeket, továbbá az érdekeltségi hozzájárulással összefüggő követeléseket és tartozásokat – a közfeladatokat ellátó víziközmű-tulajdonos önkormányzatok részére történő átadásával.

A 2019. évi önkormányzati választásokat követően a Társulási Tanács megtartotta tisztújító ülését, melyen a társulás elnökének Ormai Istvánt, Nagyatád Város Polgármesterét, alelnökének Lassu Istvánt, Lábod Község Polgármesterét választották.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás a 2019. évi működésével, a társulásban ellátott tevékenységével a Nagyatád és térsége szennyvíz elvezető- és tisztító rendszer beruházásának megvalósításához, működtetéséhez szükséges feladatokat elvégezte.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

A Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás 2019. évi működéséről, a társulásban ellátott feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Nagyatád, 2020. január 24.


Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:


Dr. Kovács Ildikó
jegyző

